



中共枣庄市委机关报

1958年创刊

国内统一刊号：CN37-0038

第12060期 今日四版 市中区域八版
滕州区域八版

枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY

主流媒体 主流新闻

2017年6月12日

星期一

农历丁酉年五月十八

网址：[Http://www.632news.com](http://www.632news.com)



今天夜间到明天白天，全市天气多云，微风，气温18~30℃。(枣庄市气象台昨日17时发布)

邮箱：zrrbxwb@126.com

姜屯：“清洁”建设群众满意 陶庄：“四镇”同创美丽宜居

滕讯讯 今年以来，姜屯镇把环卫一体化作为加快融入城区的重要举措，围绕创建“自然生态秀美，宜居宜业宜游”幸福新姜屯目标，纵深推进“清洁姜屯”建设，镇域对外形象不断优化，群众幸福感和满意度大幅提升。

落实责任，强化监督考核。该镇专门出台《环卫一体化管理工作考核办法》，分解任务、责任、监督、奖惩落实到位。加强对办事处、村、保洁公司的考核督查力度，每天坚持巡查，每月两次对保洁公司和村级工作开展情况进行考核。在企业、商铺、农户门前建立“门前三包”制度和实行日常保洁等一系列的管理制度，将农村环境整治任务编入《村规民约》，成立专门领导小组，努力做到权责利的有机统一。

突出重点，统筹推进。该镇投入创建“清洁姜屯”经费260余万元，保障工作正常运行。紧盯主要道路区域、企事业单位周边区域、村容村貌等工作重点，迅速掀起“清洁姜屯”创建热潮。自创建活动开展以来，共出动人力1.1万余人次，清理垃圾、三堆两垛500余吨，拆除违规棚厦、摊点、广告牌200余处，粉刷墙壁8.6万余平方米，涂白树木6万棵，手绘宣传图画1200余平方米。抓好路域环境的清

洁。重点对新104国道、红荷路、济枣路、北留路等国、省道，学院西路、姜界路、李干路、赵白路等县道路域环境进行彻底清理，切实抓好路面、路边沟、可视范围内村庄、河道的集中清理整治，彻底消除卫生死角。

(何光辉 沈元鹏 商显峰)

薛城讯 连日来，陶庄镇频传喜讯，山东省住房和城乡建设厅公布省级第四批“美丽宜居小镇、美丽宜居村庄”的名单中，陶庄镇榜上有名；山东省百个传统村落评选中，前西村成为全区唯一入围……今年，该镇以“四镇”同创引领

转型，全力建设生态、美丽、宜居山水新陶庄。

该镇以争创“中国历史文化名镇、中国特色小镇”，打造“山东省产业转型示范镇、中国特色辣子鸡小镇”的“四镇”同创契机，把千年历史文化底蕴与乡村旅游融合发展，推动现代服务业聚集区、蟠龙河生态休闲慢生活区、奚公山车祖文化旅游区建设，中国吉祥小镇规划正在编制，启动了沿蟠龙河、古薛河两岸村庄美丽乡村规划编制工作，推进了云皇庙等民俗场所建设，打造有特色文化旅游特色品牌。

该镇进一步推进城镇基础设施建设，启动了投资1000

万元镇区节点提升工程，启动了供排水、供热管网改造，改造升级镇区路口、龙泉广场、文体中心广场等重要节点。农村方面，坚持乡村治理与生态文明同步，打造特色村、样板村；城乡结合部方面，强化路域环境综合整治，健全考核奖惩制度，完善违法建筑发现、查处、拆除快速反应机制，确保城乡环境持续改善。

该镇还持续推进开展城乡大绿化活动，巩固蟠龙河、十字河流域绿化成果，实施“奚公山绿装计划”；深入实施蟠龙河流域水污染防治，使生态环境持续向好成为陶庄发展新常态。

(甄再斌)

薛城构建全域生态水系

本报薛城讯 目前，记者漫步在锦阳湖畔，虽然天气炎热，但是这里清风徐徐、绿水潺潺、树影婆娑。眼前的这一切得益于薛城区启动的全域生态水系建设。

近年来，薛城区把大水系建设作为提升城市形象和品位、改善生态环境的治本工程来抓。成立了由区委书记任组长的美丽乡村建设领导小组，设立水域整治建设专项工作组，深挖薛城水文化，以现有水系为中心、两侧绿带为重点、历史文化为点缀，制定《开展美丽乡村大水系建设实施方案》，并将其纳入科学发展综合考核体

系，定期督导，严格考核。

该区先后投入资金20亿元，实施了蟠龙河、小沙河综合治理，院山水库开挖、黑峪水库除渗扩容等重点水利项目12个，治理河流7条、53公里，建设湿地4500亩。在关停沿岸污染源的基础上，该区为村级河道、库塘、沟渠配备186名专职“保姆”进行每周巡查，严格控制生产、生活废水排入河道、库塘。同时，将全区主要河流划分为13个区级河段、23个镇级河段，全部落实具体责任人，实现区、镇、村三级全覆盖。

(记者 姜爱民 通讯员 周岳 颜培生)

山亭打好三夏生产秸秆禁烧硬仗

山亭讯 连日来，三夏生产秸秆禁烧工作已在鲁南大地拉开大幕，山亭区早安排、早部署，通过念好“严、抢、调、疏”八字诀，扎实做好三夏生产和秸秆禁烧工作，坚决打好这次硬仗。

突出“严”字，压实禁烧责任。该区落实县级领导干部帮包镇街、部门联系镇街秸秆禁烧工作责任，成立2个巡查组，巡查车辆安装了GPS定位仪，进行昼夜巡查。为落实责任，区政府与镇街、镇街与村居等层层签订目标责任书，各镇街还缴纳了10万元的秸秆禁烧风险金。

立足“抢”字，抓好夏收夏种。在麦收期间，该区及时关注天气变化，引导群众利用有利时机，抢抓抢种。截至6月4日，全区14.17万亩小麦已收获12.1万亩，占比85.5%，其中机收11.5万亩，机收率达到95%。同时，积极指导群众抓住当前有利时机抢墒播种，现已播种玉米9800亩。

(朱宗峰 陈庚)

峄城在全市率先开展巡察工作

峄城讯 近日，十届峄城区委第一轮巡察启动，在全市各区(市)中率先开展巡察工作。新成立的5个区委巡察组已全部进驻区民政局、区水利和渔业局、区卫生和计划生育局、区农业机械管理局、区文化广电新闻出版局等5个被巡察单位。

据了解，这次巡察将以“四个意识”为政治标杆，聚焦党的领导弱化、党的建设缺失、全面从严治党不力“三大问题”；紧扣“六项纪律”，着力发现被巡察党组织及党员领导干部违反政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律和生活纪律方面的突出问题；坚持政治巡察定位，看政治忠诚、看政治担当、看政治纪律和政治规矩、看政治生活。通过开展巡察，严肃党内政治生活，强化党内监督，严明党的纪律，净化党内政治生态，推动全面从严治党向纵深发展。

巡察期间，为方便党员、干部、群众反映情况，区委巡察组向社会公布了受理信访的方式、范围和时间。根据有关规定，区委巡察组主要受理反映被巡察党组织领导班子及其成员，其他区管干部和下一级党组织领导班子主要负责人、及与巡察有关的问题举报和反映。

(赵磊 顿星亮)

台儿庄“控、拆、改”推进违建治理常态化

台儿庄讯 今年以来，台儿庄区在违建治理行动中，因地制宜、因人制宜，科学施策，奏响“控、拆、改”三部曲，有力地促进了违建治理工作常态化。

在“控”上从严。该区坚持思想和行为两手抓。抓宣传控思想，采用水、陆、空、媒“四位一体”式宣传，利用桥体、船体、条幅、LED、市政设施、流动宣传车、过街天桥、大立柱、楼体三面翻、电视、广播、网络等载体，大力宣传违法建设的危害性和违法后果，同时对违建拆除情况进行通告，切实让广大市民明白怎样建合法、怎样处理违法；抓巡查控行为，健全区、镇(街)、村(居)三级巡查网格，落实属地管理责任，采取天人拍、地上查、制度保等措施，达到巡查全覆盖、高频次，对新增违法建设坚持“零容忍”。截至目前，出动宣传车30余辆，发放致社区居民一封信10000余份，设置立柱广告20余处、墙体广

告200余处、交通隔离带、道路指示牌、垃圾箱广告1000余个，条幅4000余幅。

在“拆”上发力，采取“自拆+助拆+强拆”的拆违模式，以强拆推动助拆，以助拆加快自拆。提前入户做好思想工作，把各种政策讲在前，把保障措施做在前，把问题矛盾化解在前，真正做到拆违无情、操作有情，对于无力拆除的，协助违建户进行拆除，对拆违中的“钉子户”，甚至无理阻挠、暴力抗法的，联合有关部门，依法强制拆除。截至目前，共拆除违法建设8.2万余平方米，完成任务的31.3%。

在“改”上从快。该区充分运用“拆+建、拆+绿、拆+美、拆+管”的“四个拆+”实现违建治理长效化，把拆违与经济建设、文化建设、生态建设以及民生改善结合起来，尽最大努力做到拆后能用、拆后即用，提高拆违效益，让群众得到实惠、看到好处。

(李卫卫 李慧)



谨防电信网络诈骗

6月7日，枣庄学院、市公安局、人民银行枣庄市中心支行联合开启全民防骗“益”呼应防范电信网络诈骗集中宣传月活动，针对电信网络诈骗的最新动态和手段特点，向青年学生传授防骗知识，提出防范建议。图为民警正在向大学生讲解电信网络诈骗的种类及危害。

(记者 刘品 摄)

提升城市形象 助推文明创建 ——市住建局开展文明城市创建活动纪实

本报记者 孔令合

“风”公益广告，要创新宣传手段，拓宽宣传范围，在系统内刮起创城的热潮。截至目前，全局各单位均开展了多种形式的创城宣传活动，局管所有门户网站均设置创城宣传标语，建筑工地喷涂宣传标语60余

记者通过采访市住建局调研员王仁善得知，该局积极制定实施方案，分解任务目标，明确部门责任，确保各项工作有人管、有人落实、有人监督。大力宣传“讲文明，树新



帝豪

天地豪情 帝豪酒

赖公亲酿 淡雅典范

山东帝豪酒业有限公司

全市雨情

6月10日8时至6月11日8时，全市平均降水量3.3毫米，台儿庄区13毫米，峄城区4毫米，市中区0毫米，薛城区2毫米，山亭区1毫米，滕州市2毫米，最大点台儿庄古城为32毫米。

(市水文局11日发布)